

Meryem

Dovoljno je da se kaže Hurem i svi znamo o kome je reč. Mada nije završila snimanje do kraja čuvene turske serije "Sulejman Veličanstveni", svi pamte njenu ulogu najvoljenije i najintrigantnije turske sultanije. Meryem Uzerli je nedavno snimala u Srbiji svoj novi film kojim prilikom je ekskluzivno za Trend dala ovaj intervju.

Uzerli

Lepa kao i lik po kojem se proslavila, tokom svog boravka u Srbiji, sve je oduševila svojom neposrednošću. Istina je da je prvih dana pokušavala da prikrije svoj boravak u Srbiji, ali samo jedna šetnja beogradskom čuvenom štraftom, Knez Mihajlovom, bila je dovoljna da kao bomba odjekne vest: Hurem u Beogradu! Više nego topla dobrodošlica koju je doživela od svih koje je srela tokom boravka u Beogradu, opustila je Meryem, koja je čak našla malo slobodnog vremena da opušteno prošetala i svoju kćerkicu Tašmajdanskim parkom. U pauzi snimanja filma, našla je vreme i za ovaj ekskluzivni intervju za naš magazin.

■ Prvo bih želela da Vam se zahvalim što ste odvojili vreme za ovaj intervju za magazin Trend. Znaate da ste u Srbiji enormno popularni i svi koji su pratili seriju „Sulejman Veličanstveni“ obožavaju Vas kao Hurem.

-Osećam se veoma počastvovanom da me toliko ljudi u vašoj zemlji voli, pogotovo što sam za vreme svog boravka u Srbiji videla da imate toliko lepih žena. Pa, kada pored toliko lepih žena smatrate da sam lepa i vole me, čast mi je da to čujem. Želela bih i da uzvratim kompliment svima koji su pokazali koliko sam dobrodošla i kako su me divno prihvatili. Uživam u vremenu koje provodim u Srbiji i nadam se da će uskoro doći vreme kada ću moći da se vratim, ali ne samo da radim nego i da više privatno uživam. Obožavam Srbiju.

■ Vaša fantastična mimika, izraz lica najbolje su nam dočarali čak i više od reči kada je Hurem ljuta, ironična, kada voli, mrzi, kada je zadovoljna, kada joj je dosadno, kada je stroga. Svakako je to doprinelo da ste osvojili toliko nagrada za ulogu Hurem. Koliko prave Meryem ima u svim tim ekspresijama?

-Naravno da kao glumica morate da koristite deo svojih ličnih osećanja čak i sebe da biste što vernije dočarali karakter lika koji igrate. I veoma je važno da sve to kombinujete sa autentičnim izrazom lica i gestovima.

Da bi uloga bila dobro odigrana, da bi vam publika poverovala u lik koji glumite, morate da napravite miks ličnog iskustva sa profesionalnim metodima koje ste naučili u školi glume. Samo tako možete na pravi način da izrazite osećanja lika koji igrate.



Uživam u vremenu koje provodim u Srbiji i nadam se da će uskoro doći vreme kada ću moći da se vratim, ali ne samo da radim nego i da više privatno uživam.



■ **Toliko ste dugo bili, da kažemo, u koži i liku Hurem, da li u stvarnom životu u važnim situacijama idete na sve ili ništa kao Hurem?**

-Teško je reći kako bih se ponašala da sam u situaciji kao što je bila Hurem. Za mene kao glumicu najvažnije je da razumem motivaciju, strahove i osećanja ličnosti čiji lik igram - a sve to bez da je osuđujem za bilo šta. Za mene je zaista bilo veliko zadovoljstvo da igram Hurem, lik koji je toliko kompleksan.

■ **Od svih uloga koje ste igrali, koja Vam je najdraža?**

-Svaki lik koji sam igrala, u momentu kada sam bila potpuno u njemu je bio lik koji mi je ispunjavao srce potpuno. Nikada nijedna uloga nije bila manje važna, bez obzira da li je bila glavna ili sporedna uloga. Svaki lik, svaka uloga je jedinstvena i ne može da se poredi ni sa jednom drugom.

■ **I, da ostavimo Hurem, još jedno pitanje: iskreno, da li je bilo momenta kada Vam je bilo dosta Hurem. Koji je bio najveći izazov za Vas, tri godine ste bili u koži Hurem, žene tako jakog i nepredvidivog karaktera.**

Bilo mi je veliko zadovoljstvo da igram Hurem. Za mene kao glumicu najvažnije je da razumem njenu motivaciju, strahove i osećanja – a sve to bez da je osuđujem za bilo šta.



-Dok sam igrala Hurem, svu svoju snagu i energiju sam uložila u njenu ličnost.

Sa velikim poštovanjem prema njoj, uradila sam to kako sam mislila da je najbolje, dočarala sam njen karakter kroz sopstvene emocije, duhovno sam bila povezana s njom.

■ **U filmu "Rana moje majke" koji snimate u Srbiji, igrate glavnu ulogu. Film je emotivna drama o dečaku koji istražuje svoje korene i suočava se sa prošlošću deteta iz rata. Sada, kada i Vi imate dete, da li Vam je lakše da odglumite ulogu koju igrate?**

-Tačno je da je veliki deo filma jedna snažna emotivna priča i veoma sam zahvalna što mogu da budem deo te priče. U seriji "Sulejman Veličanstveni" tri godine sam igrala ulogu majke a da nisam u realnom životu to bila. Mogu da kažem, kad bih opet imala šansu da igram majku da bih svakako imala drugačiju emociju i ulogu bih donela u malo drugačijem svetlu. Biti majka u realnom životu daje dublju emociju i bolje razumevanje za takvu ulogu.

■ **Vi ste najmlađe dete u porodici, pretpostavljam da imate mnogo anegdota iz detinjstva.**

-Divno je kad imate sestre i braću i veoma sam srećna što smo svi u odličnim odnosima i vezani jedno za drugo. Nas je četiri, dva brata i dve sestre...kad god je bilo neophodno, moja braća su me štitila, ali su voleli i da nas zadirkuju...Sećam se tog divnog vremena kada smo svi zajedno živeli. Sećam se da sam tajno čitala ljubavna pisma koja su devojčice pisale mojoj braći - bilo je mnogo smešno. I dan danas kada se vidimo, uživamo zajedno.

■ **Vaš otac je Turčin, majka Nemica, u Vama su se ujedinile dve potpuno različite kulture. Šta Vam se najviše dopada u jednoj, a šta u drugoj?**

-Moram da kažem da sam srećna što u sebi nosim miks te dve kulture. Volim svoj dom u Berlinu...ali volim Istanbul podjednako. Volim tursku kuhinju...more...toplinu ljudi koje srećem tamo...njihov humor, muziku. Ali, obožavam da vozim bicikl ulicama Berlina i izlazim sa svojim prijateljima.

■ **U horoskopu ste Lav. Koji je to moment kada ste se osećali kao prava lavica?**

-Trenutak kada sam saznala da sam trudna. Tada sam se osećala baš kao lavica.

■ **Tokom snimanja filma ili serije, da li volite da se družite sa drugim kolegama ili više volite da se osamite i razmišljate samo o ulozi koju igrate?**

-Zависи od celog tima i kolega. Sa nekim kolegama vaše druženje je isključivo na profesionalnom nivou sa mnogo uzajamnog poštovanja ali bez prisustva ikakve privatnosti, a ponekad se baš družimo svi i provodimo vreme zajedno i van posla. Nema pravila.

■ **Sa kojim glumcem ste imali najbolju saradnju a sa kojim biste voleli da igrate?**

-Ima mnogo glumica i glumaca sa kojima sam se divno bavljala tokom snimanja. Na primer, sa Halitom Ergencom, Selmom Ergec, Ozanom Guvenom...u stvari sa celim timom serije "Sulejman Veličanstveni".

Volela bih da radim sa Muratom Yildirimom i srećna sam što ću sa njim raditi

na mom sledećem projektu, novoj seriji za O3 I MBC, baš sam srećna zbog toga.

■ **Kako birate uloge? Da li postoji neka uloga koju priželjkujete da igrate?**

-Stvar je u tome da ja ne gledam na uloge i ne biram ih po tome koja je atraktivnija od drugih. Mislim da je bolje da se malo dublje pronikne u ulogu jer će se u svakoj naći nešto što je vredno i interesantno. Naravno da ima uloga koje su zahtevnije i kompleksnije od drugih.

Ako je, na primer, u pitanju zanimljiv projekat, a ne baš veliki i postoji neka sporedna uloga za mene, recimo, samo desetak rečenica, mogu da se zaljubim u taj projekat i ulogu. Izabrala bih taj lik zato što me fascinira a ne zato što je najveća ili glavna uloga.

■ **Svet čeka na novi kozmetički brend - Meryem Cosmetics. Možete li nešto više da nam kažete o tome?**

-Poslednje dve godine sam provela dobar deo vremena u kreiranju te linije, razgovarala sa ekspertima u toj oblasti. Za to vreme sam mnogo naučila i rekla bih da radim sa najboljima na tom području. Trenutno tražimo najbolje partnere za distribuciju i nadam se da će se moja li-

Sećam se kada sam bila mala da sam tajno čitala ljubavna pisma koja su devojčice pisale mojoj braći - bilo je mnogo smešno.

nija MERYEM LOOK pojaviti na tržištu krajem godine. To je moja najveća želja.

■ **U jednom od intervjua ste spomenuli da biste voleli da učestvujete u triatlonu. Znači da ste odlična plivačica, trkačica kao i biciklistkinja. Jennifer Lopez je to uradila pre 7 godina. Možete li da zamislite sebe u konkurenciji s njom? Dve dive, jedva protiv druge.**

-Toliko volim Jennifer Lopez da nikada ne bih mogla da zamislim da se takmičim protiv nje, jer bih je pustila da pobeđi (smeh).

Tačno je da volim da džogiram, plivam i vozim bicikl - ali to definitivno nije za triatlon. Za to treba da se uloži mnogo vremena u pripreme, a ja to vreme trenutno nemam. Ali, razmisliću o tome u budućnosti.

■ **Berlin je veoma zanimljiv grad. Koji deo Berlina najviše volite?**

-Volim svaki deo Berlina, svaki kvart, svaku ulicu. Ali, sada sam u Beogradu i savršeno mogu da zamislim da neko vreme živim ovde. Pojedini kafei i restorani u Beogradu me podsećaju na Berlin. Baš volim Beograd!

■ **Svi smo u mladosti imali neke snove. Da li su se Vaši snovi ostvarili? Koji je bio Vaš najveći san?**

-Moj najveći san i još uvek je da imam dug i zdrav život. Molim se za to jer još uvek imam mnogo toga da uradim.

■ **Pored kćerki Lari, kome biste pevali pesmu "I Just Called To Say I Love You"?**

-Naravno da pored Lare postoji mnogo ljudi koje volim, ali moja najveća ljubav je i ostaće, Lara.